

## ERWAN DE VILLENEUVE NOMMÉ DIRECTEUR DES RESSOURCES HUMAINES ET DE LA COMMUNICATION INTERNE



Depuis le 4 novembre 2024, Erwan de VILLENEUVE est Directeur des Ressources Humaines et de la Communication Interne du Crédit Agricole de la Touraine et du Poitou.

Agé de 48 ans, Erwan de VILLENEUVE est diplômé de l'ESC Rennes, d'une maîtrise en commerce international (South Bank University) et d'un DESS en Informatique de Gestion à Paris Dauphine.

Il débute sa carrière en 1999 en cabinet de conseil avant de rejoindre en 2004 le Groupe Crédit Agricole au sein de Crédit Agricole Corporate Investment Bank (CACIB).

En 2010, il prend la fonction de Directeur du Marketing Entreprise et de l'Animation Commerciale au Crédit du Maroc avant de devenir trois ans plus tard Directeur de la Stratégie.

Il poursuit sa carrière chez LCL à partir de 2015 en tant que Directeur Régional de l'Isère, de la Drôme et de l'Ardèche.

Depuis 2017, Erwan de Villeneuve exerçait des fonctions de Direction au sein du Crédit Agricole Anjou Maine, d'abord en tant que Directeur du Marché des Entreprises et de la Banque Privée et depuis 2020, en tant que Directeur Finance, Risques Achats et Pilotage.

## À propos du Crédit Agricole de la Touraine et du Poitou\*

Acteur régional de premier plan en Vienne et en Indre-et-Loire, le Crédit Agricole de la Touraine et du Poitou accompagne au quotidien près de 530 000 clients dans tous les métiers de la banque de proximité : l'épargne, le financement, l'assurance et l'immobilier. Aux côtés des particuliers, agriculteurs, entreprises, professionnels, artisans, associations, collectivités territoriales, le Crédit Agricole joue un rôle phare dans l'économie régionale. Structure bancaire mutualiste avec 745 administrateurs regroupés en 64 Caisses locales, le Crédit Agricole de la Touraine et du Poitou emploie plus de 1 000 conseillers au service de ses clients, répartis dans 142 agences de proximité et spécialisées.

Contact Presse: <u>celine.queraud@ca-tourainepoitou.fr</u> credit-agricole.fr/ca-tourainepoitou.fr

CRÉDIT AGRICOLE DE LA TOURAINE ET DU POITOU Société coopérative à capital variable, agréée en tant qu'établissement de crédit - Siège social : 18 rue Salvador Allende - CS50 307 - 86008 - Poitiers - 399 780 097 RCS POITIERS. Société de courtage d'assurance immatriculée au Registre des Intermédiaires en Assurance sous le n° 07 023 896. CPI 8601 2024 000 000 014 délivrée par la CCI de la Vienne, bénéficiant de Garantie financière et Assurance Responsabilité Civile Professionnelle délivrées par la CAMCA, 53 rue de la Boétie, 75008 Paris - Identifiant unique CITEO FR234342\_01VUOZ. Ed 11/24. Document à caractère publicitaire.

<sup>\*</sup>Source www.credit-agricole.fr/ca-tourainepoitou